

HIRCSOKOR

☑ **Ingyenes jogi tanácsadás.** A Független Kisgazdapárt Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Szervezete miskolci székházában (Baross Gábor u. 18. szám) minden szerdán délután kettőtől négy óráig ingyenes jogi tanácsadást tart dr. Korcsmáros Attila, az FKGP megyei ügyvédje.

☑ **Testületi ülés.** Szerencs önkormányzata csütörtökön tartotta soron következő testületi ülését. Megtárgyalták a helyi adórendeleteket, meghatározták a grémium 2002-es munkatervét, majd egyebek között vitát nyitottak a hulladék-gazdálkodási rendeletről.

☑ **Közmeghallgatás.** Encs önkormányzata december 17-én délután 2 órakor tartja testületi ülését. Többek között megtárgyalják első olvasatban az önkormányzat 2002-es várospolitikai feladattervét, s dr. Menyhért Béla polgármester előterjeszti a képviselő-testület jövő évi munkatervét. Délután 3 órától közmeghallgatást tartanak.

Fidesz-kampány:

előtérben a jövő

Miskolc (ÉM) – Bár a jövő évi parlamenti választás időpontjának kihirdetésével gyakorlatilag elkezdődött a kampányidőszak, a Fidesz csak az ünnepek után kezdi a kampányát – hangzott el a párt megyei és miskolci vezetői által szervezett médiaszalon pénteki rendezvényén.

Répássy Róbert, a Fidesz – Magyar Polgári Párt országgyűlési képviselője és megyei elnöke azt is elmondta: január 12-re hívják össze a megyei választmányt. E testület dönt a választási listáról. A Fidesz kampányáról egyebek között az hangzott el, hogy programszerű vitákra töreksenek majd, mert az emberek így dönthetik el igazán, hogy mi között választhatnak. A párt választási szlogenjéről még nincs döntés – tudtuk meg –, de akár csak a választási program, a kampány is a kormány eredményeire alapozott jövőt helyezi előtérbe.

Advent Sajópálfalán

Sajópálfala (ÉM – PTA) – Advent alkalmából ünnepséget rendezett múlt hét vasárnap Sajópálfalán a helyi polgármesteri hivatal – karoltva a Miskolci Egyetemmel.

Az ünnepi program első részeként a Miskolci Egyetem Kórusa adott karácsonyi koncertet a görög katolikus templomban, ahol aztán karácsonyi gondolatokat mondott Polgári László parókus. A helyi iskola nagytermében megjelent nyugdíjasokat Kovács Tamás polgármester és Lenártek András, fideszes országgyűlési képviselő köszöntötte, a település és az egyetem együttműködéséről pedig az egyetem vezetése tartott előadást.



Zsúfolásig megtelt a terem

Fotó: V.Cs.

Új párt – új iroda

Miskolc (ÉM – PTA) – Központi irodát nyitott a Magyar Nyugdíjasok Pártja Miskolcon, a Corvin u. 5. (földszint 4-es ajtó) szám alatt.

A párt idén március végén alakult, elsődlegesen azzal a céllal, hogy felhívják a figyelmet a kisnyugdíjasok egyre rosszabbodó helyzetére. Ebből kifolyólag fontos dolognak tartják küzdeni a gyógyszerárak rendezéséért, illetve az általános érdekvédelemért. Ez utóbbi feladatot kiváltképp sajátjuknak érzik, hiszen megalakulásukig nem volt Magyarországon olyan ideológiamentes, demokratikus alapokon működő párt, vagy politikai erő, amely a nyugdíjasok érdekképviseletét ténylegesen felvállalta volna.

XVI. Miskolci Téli Tárlat tizenkét díjjal

Miskolc (ÉM – M.L.) – A Téli Tárlat megrendezése évtizedek óta visszatérő hagyomány a Miskolci Galéria történetében. Szombaton sorrendben a tizenhatodikat nyitotta meg Kobold Tamás, Miskolc polgármestere a Rákóczi-házban.

A kétévente kiírt, szabad beadásos pályázat nyomán összeállt kiállítási anyagot 153 alkotó közel fél-ezer munkájából válogatta ki a képzőművészekből és művészettörténészekből álló zsűri.

A bírálók végül 128 művész 233 alkotását tartották bemutatásra méltónak, ennek nyomán kimondottan sokszínű képzőművészeti anyaggal találkozhatnak a január 20-ig nyitva tartó látogatói.

A kiállítás ünnepélyes megnyitóján adták át a Téli Tárlat díjait valamint a Miskolci Galéria által alapított, a helyi művészeti-kulturális közéletért végzett munka elismerésére alapított Pro Arte-díjat. A galéria elismerését az idén Végvári Lajos művészettörténésznek, Jakab Máriának, a Magyar Rádió miskolci stúdiója

riporterének, valamint a galéria informatikai fejlesztésében végzett munkájáért Balla Lászlónak ítelték oda.

Díjak-díjazottak

A XVI. Miskolci Téli Tárlaton alkotásai alapján tizenkét művészt díjaztak.

Lugossy László képzőművész – B.-A.-Z. Megye Önkormányzatának díja

Barczy Pál képzőművész – Miskolc Város Önkormányzatának díja

Drozsnyik István szobrászművész – Salgótarján Város Önkormányzatának díja

Tarr Hajnalka grafikusművész – Nógrád Megye Önkormányzatának díja

Varga Éva szobrászművész – Magyar Alkotóművészek Országos Egyesületének díja

Ocsenás Béla festőművész – B.-A.-Z. Megyei Közművelődési Intézet díja

Laczkó László festőművész – Ifjúsági és Sportminisztérium Regionális Igazgatóságának díja

Rácmolnár Sándor képzőművész – Középutlet és Lakásépítő Rt. díja



Elmélyült szemlélődés

Fotó: Végh Csaba

Borgó képzőművész – Műépítész Építészeti Tervezőiroda Kft. díja

Horváth Gábor festőművész – Spidi-bau Kivitelező és Kereskedelmi Kft. díja

Lóránt János festőművész – Adeptus Mérnöki, Építőipari és Kereskedelmi Rt. díja

Rabóczky Judit képzőművész – V. M. Hungária – Hirdetésszerző és Tanácsadó Kft. díja

Polgármester-választás volt Sajóörösön

Miskolc (ÉM – PTA) – Új polgármestert választott – Szabó István személyében – tegnap Sajóörös lakossága. A több mint 900 választásra jogosult közül 483-an mentek el voksolni. Szabó István összesen 207 szavazatot kapott.

Sajóörös legutóbbi polgármestere, Bikki Imre, szeptemberben mondott le tisztségéről. A polgármester még azelőtt benyújtotta írásos

lemondását, mielőtt a megyei bíróság másodfokú tanácsa döntött volna az őt ért vádak jogosságáról. Mint arról korábban lapunkban is beszámoltunk, Bikki Imre ellen feljelentés érkezett, miszerint az önkormányzat nevében évekkel ezelőtt egy helyi vállalkozó start-hitel-kérelméhez több millió forintos kezességet vállalt, és miután az illető nem tudta visszafizetni ezt az összeget, a községet kár érte. A megyei bíróság másodfokú

tanácsa azonban bűncselekmény hiányában felmentette a hűtlen kezelés vádjával elsőfokon felfüggesztett szabadságvesztésre ítélt Bikki Imrét.

A község azonban ezzel együtt is polgármester nélkül maradt, így a szabályoknak megfelelően összehívták a választási bizottságot, és kiírták az időközi választást a megüresedett polgármesteri poszt betöltésére. December elején lezárult az időközi polgármester-vá-

lasztás jelölési szakasza – november 23-áig öt, függetlenül induló jelölt adta le az ajánlócédulákat.

Sajóörös 922 választásra jogosult lakosából tegnap délután 5 óráig 425-en mentek el leadni voksukat. A szavazóurnát este 7 órakor zárták le 483 darab szavazócédulával. A szavazatszámiláló bizottság számlálata alapján: egy szavazat érvénytelen volt, a legtöbben (207-en) Szabó Istvánra voksoltak.

Sokan többször visszatérnek, úgy vásárolnak

Miskolc (ÉM) – A nyitva tartó üzletek közül elsősorban a játékboltok teltek meg, de nagy volt a forgalom a zeneboltokban, könyvesboltokban is.

A belvárosban felállított vásársátorban a játékok mellett a ruhánemű volt a legkelendőbb áru. A vevők egyelőre a népszerű termékekből is óvatosan vásároltak, sokan többször visszatértek, hogy újra megsejmeljék az árut. Az üzletek általában úgy számolnak, hogy a vásárlási láz még csak ezután, a karácsonyt megelőző 5-10 napban kezdődik.

Sokan tértek be ezúttal is a Diósgyőr egyik új színfoltjának számító régiségboltba az Andrássy úton. Szeretteik megajándékozására ugyanis szívesen vásárolnak az emberek antik dolgokat. Keresik a régi könyveket, az olajfestményeket, a rézkarcokat, az akvarelleket, a kerámiákat és a bronzszobrokat, a pénzeket, érméket, plaketteket és a képeslapokat.



Kelendőek a portékák a régiségboltban

Fotó: Végh Csaba

K. L.-né nem mindennapi ajánlattal érkezett. A nagyménje Rio de Janeiróban élt sokáig, örökölt tőle a brazil szappanoperában látható bútorokat, tárgyakat. Azt tudakolta a tulajdonostól: érdekl-e a dolog.

Vízi Tiborné azt felelte: – Megnézés nélkül nem lehet szó üzletről.

A boltban kíváncsiskodók is akadnak szép számmal. Olyanok,

akik nem tudják pontosan, mit akarnak venni. Segít a választásban az, hogy áttekinthetőek a falra akasztott képek és egyértelműek az áruk megjelölései. A konkurens cégek képviselői is elismeréssel nyilatkoztak a premieren még csak éppen túljutott régiségboltból. A szakértelemre garancia a férj is, aki 35 esztendeje numizmatikus, maga is gyűjtő.

Álláskereső, pályakezdő abaújiak

A régió három munkaügyi kirendeltségével együttműködve

Encs (ÉM – LL) – A 30 százalékos fölötti munkanélküliség okozta gondok enyhítése céljából Encsi és Abaúji Pályakezdők, Álláskeresők és Munkanélküliek Egyesületét hozta létre szombat délután 26 alapító tag az encsi Városháza kistanácskozó termében.

A régió három munkaügyi kirendeltségével együttműködve igyekszik csökkenteni a szociális problémákat a szervezet, s legfőbb cél a megélhetés biztosítása lehetőleg mindenki szá-

mára. Ne fokozódjon a hátrányos helyzet, hanem inkább épüljön a régió, létesüljenek új



Az alakuló ülés

Fotó: L.L.

munkahelyek – fogalmazott Vadasz István levezető elnök az összejövetelen –, miután az infrastrukturális fejlődés mindenképpen törvényszerű. Az új egyesület 80 százalékban fiatal, s itt főleg éppen a pályakezdő, illetve az idősebb korosztály szorult segítségre. Az alapszabály elfogadása után Balogh Attilának szavaztak bizalmat az elnöki teendőket ellátására, majd a háromtagú felügyelő bizottságot is megválasztották a résztvevők. Minden esetre mérsékelt optimizmus távozott a tanácskozás résztvevőitől.

Csereháti Karácsony

Homrogd (ÉM – LL) – Csereháti Karácsony elnevezésű, évek óta hagyományos összejövetelét a homrogd-i közösségi házban tartotta a Csereháti Településszövetség szombaton.



A megnyitó percel

Fotó: L.L.